

Az Ultra-Seal tekintélyes OEM ügyfelekkel, így a Schmitz Cargobull és Kögel vállalatokkal, valamint a dán Europart és a belga Eurotyre forgalmazókkal bővíti értékesítési hálózatát

A Schmitz Cargobull és a Kögel Trailer GmbH & Co. KG gyárilag megkezdte a gumikerekek Ultra-Seal-lel történő feltöltését

Az Ultra-Seal szisztematikusan törekszik a teljes európai lefedettség megszerzésére, melynek keretében most szerződést írt alá a dán Europart és a belga Eurotyre vállalatokkal az Ultra-Seal értékesítésének forgalmazási jogaira vonatkozóan. Továbbá a Schmitz Cargobull és a Kögel vállalatok is bekerültek az ügyfélkörbe, hogy ezáltal Ultra-Seal-lel töltött gumikerekeket tudjanak ajánlani végfelhasználóik számára az új trélerok árusításánál. Ennek köszönhetően a gumikerekek maximális kopáscsökkenésének, a kevesebb defekt és az optimális keréknyomás előnyeiből profitálhatnak.

Schmitz Cargobull

2017 januárjában a DSV Road 3000 új trélerből álló, gigantikus megrendelést nyújtott be 2017-2018-ra a Schmitz Cargobull vállalatához. A DSV a trélerok szabványos gyári specifikációi mellett az Ultra-Seal is igényelte a Schmitz Cargobullnál. A következő két évben a Schmitz Cargobull telephelyét elhagyó összes 3000 új tréler Ultra-Seal-lel kezelt Westlake gumikerekekkel fog rendelkezni, mivel a Westlake hivatalosan jóváhagyta az Ultra-Seal használatát saját gumikerék márkájában.

Kögel Trailer GmbH & Co. KG

A Kögel is megkezdte az Ultra-Seal termék megrendelését, hogy ügyfeleinek igényeit ki tudja szolgálni. Többek között az ICTS és az Amco Logistics azzal fordultak a Kögelhez, hogy új járműveiket Ultra-Seal-lel kezelt gumikerekekkel szereljék fel. Az Amco Logistics az Ultra-Seal felhasználóinak egyik úttörője Angliában. A180 alkalmazottat foglalkoztató, Newburyban és Felixstowe-ban telephellyel rendelkező Amco Logistics székhelye Dervy városában található. A vállalat elsősorban a gépjármű és vasúti szállításra összpontosít, valamint járműipari kiállításokon vesz részt Európa szerte.

Europart Denmark

Az Ultra-Seal megállapodást kötött az Europart Denmark vállalattal az Ultra-Seal végfelhasználók részére történő viszonteladására vonatkozóan. A 75 alkalmazottat foglalkoztató és Koldingban központi irodával rendelkező Europart Denmark a legnagyobb autóalkatrész forgalmazó Dániában.

Eurotyre - Belgium

A belga Eurotyre profi gumikerék csoport megkezdi az Ultra-Seal kínálatát belga és dél-hollandiai ügyfélhálózatában. A független gumikerék-szolgáltató központok nemzetközi csoportja minden jármű számára kínál gumikerekeket, és számos szolgáltatást nyújt a meghibásodás, a karbantartás, a javítás és a szaktanácsadás terén. A Eurotyre átfogó szervezet 69 központból áll Belgium, illetve Hollandia területén, és a tehergépkocsi hálózatot 40 gumikerék központ egészíti ki, melyek turisztikai járművekre szakosodtak.

A dán Transport Herning kiállítás és a birminghami „CV Show” haszonjármű bemutató

Az Ultra-Seal az Europart Denmark közreműködésével bemutatásra kerül a 2017. március 23. és 25. között megrendezésre kerülő dániai Herning Transport kiállításon. Megtekinthető az Europart standján: Hall L, 9230-as stand.

Az Ultra-Seal forgalmazó Trans UK Equipment Management Limited és a Kögel egyaránt jelen lesz az Egyesült Királyság legnagyobb szállítmányozási vásárán, a Birminghamben megrendezett „CV Show” járműbemutatón. A CV Show 2017. április 25. és 27. között kerül megrendezésre, ahol az Ultra-Seal a 3F102 standon lesz megtalálható.

A termék előnyei

„Az abszolút gumikerék élettartam meghosszabbító” egy preventív gumikerék záró folyadék, amit annak érdekében fejlesztettek ki, hogy védje a gumit a szivárgástól, a kilyukadástól és a kidurranástól. A történés pillanatában tömíti a legtöbb kilyukadást. Emellett biztosítja a hőelvonást, és a légnyomás megőrzésével növeli a gumi élettartamát. Ebből kifolyólag minimalizálja a gumi kopását és csökkenti az üzemanyag-fogyasztást. A gumikerék kiegészítő karbantartás nélkül teljes élettartama alatt hatékony marad. Az Ultra-Seal környezetbarát és nagyobb biztonságot jelent a gépjárművezető számára.

Az Ultra-Seal nagy felbontású képei a következő hivatkozáson állnak rendelkezésre: ultra-seal.eu/download-archive-high-resolution-visuals/

Bővebb tájékoztatás érdekében forduljon munkatársunkhoz:

Carla van Santvoort - PR Ultra-Seal

carla.van.santvoort@ultra-seal.eu 0031652433616 - www.ultra-seal.eu